
Projekt                                                Uchwała Nr XII/xx/2025 
Rady Gminy Dominowo 

z dnia 22 kwietnia 2025 r. 
 
 

w sprawie skargi na dyrektora Szkoły Podstawowej w Murzynowie Kościelnym. 

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(DZ. U. z 2024r. poz. 1465 ze zmianami) Rada Gminy Dominowo uchwala, co następuje: 
 
§ 1. Po zapoznaniu się ze skargą na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Murzynowie Kościelnym 
uznaje się skargę z dnia 31 stycznia 2025 roku, jaka wpłynęła do Rady Gminy Dominowo za 
bezzasadną, z przyczyn określonych w uzasadnieniu do niniejszej uchwały.  
 
§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Dominowo, 
zobowiązując jednocześnie do przesłania stronie skarżącej niniejszej uchwały wraz z 
uzasadnieniem.  
 
§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 

                                             Przewodniczący  
           Rady Gminy Dominowo 

 
                                /-/ Marek Gierałka 

 
 
 
 
 
 
 

Projekt przygotowała: 
- mecenas Lubomiła Zandrowicz 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Uzasadnienie  
do Uchwały Nr XII/xx/2025  
Rady Gminy w Dominowie 
z dnia 22 kwietnia 2025 r.  

 
 

w sprawie skargi na dyrektora Szkoły Podstawowej w Murzynowie Kościelnym. 

 
W dniu 31 stycznia 2025 roku wpłynęła skarga na dyrektora Szkoły Podstawowej w 

Murzynowie Kościelnym. 
Zgodnie z art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym skarga 

trafiła pod obrady Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem jej rozpatrzenia oraz 
przedstawienia Radzie Gminy w Dominowie opinii w sprawie, której skarga dotyczy.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 2 kwietnia 2025 roku przyjęła 
stanowisko, że skarga jest niezasadna, gdyż zarzuty nie zostały potwierdzone zgromadzonej 
dokumentacji w przedmiotowej sprawie, w tym w wyjaśnieniach, między innymi, dyrektora 
Szkoły. 

Zarzuty dotyczące poniżania i zastraszania nie potwierdziły się.  
Nieprawidłowości dotyczące funkcjonowania Szkoły w zakresie „Standardów ochrony 

małoletnich” także nie znalazły potwierdzenia, w tym także przez Kuratorium Oświaty, które 
przeprowadziło kontrolę na powyższą  okoliczność. 

 Wobec powyższego w ocenie Komisji brak podstaw prawnych do uznania skargi za 
zasadną. 

 
 

   
 
 

 
 


